



Polgármesteri Hivatal

Hebling Zsolt polgármester úr részére

8226 Alsóörs, Endrődi Sándor utca 49.

Tisztelt Polgármester úr !

Alulírottak, mint az érintett terület lakói azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy az Endrődi utca 19. szám alatti ingatlanhoz közel eső részen, a közúton elhelyezett forgalomlassító műtárgyat (fekvőrendőrt) az utca felső szakaszára szíveskedjenek áttelepíteni, illetve átgondolni hogy a teherforgalmat a másik párhuzamos utcára átterelni szíveskedjenek, és súlykorlátozással is csökkentse az útszakasz forgalmát.

Közösen előadjuk, hogy nem váltotta be azt a funkciót, amiért idetelepítették, hanem ezzel ellentétben az utca felső részén az autók felgyorsítanak és nagy sebességgel, becslésünk szerint 60-80 kilométeres sebességgel áthajtanak, sokszor átrepülnek a forgalomlassító műtárgyon. Konkrét balesetek is történtek, pl. legutóbb, ez évben, március 26-án, 7 óra 49 perckor Csordás Attila gépjárművét – amely szabályosan parkolt-, a nagy sebességgel száguldó 24 tonnás teherautó totálkárosra törte. Rendőrségi intézkedésre is sor került.

A szemben lévő szomszédunknál egy motoros elvesztette uralmát a nagy sebesség miatt és a kerítésnek csapódott. Dr. Bense-Petz Veronika Katalin szemtanúja volt, amikor egy autó vészfékezett – mivel későn vette észre a műtárgyat – és majdnem az iskolából hazajövő két gyermek közé csapódott.

Ha a fenti szakaszon helyeznék el a műtárgyat, akkor már eleve lassításra készítené a gépjárművel közlekedőket és 30 km/óra sebesség csökkentő táblát is el kellene helyezni, mert itt ezen a szakaszon a parkoló autók el is takarják a műtárgyat. Mivel a járda éppen az Endrődi Sándor utca 19. sz. előtt nincs, megszűnik, a gyalogosok kénytelenek a fekvőrendőrön áthaladni, így ha nagy sebességgel gépjármű érkezik, melyet a fekvőrendőr „megdob” a gyalogosok kitérni sem tudnak, mivel két ház közé vannak beékelve, ezért is indokolt olyan helyre áttenni, ahol nagyobb a belátható rész.

Az útvonalon nehéz súlyú tehergépkocsik megnövekedett forgalma tapasztalható a kihelyezés óta a nagyobb tehergépjárművek a műtárgyon fékezés nélkül átrepülnek, az érintett házak megremegeknek, a rezonancia miatt, a ház alapjait gyengíti a folyamatos rázkódás, Később ez az ingatlanok forgalmi érték csökkenésével fog járni. Ezek az esetek mindennaposak a Fő út nagy forgalma miatt. Kiemelem, hogy iskola időszakban, az iskolába autóval gyermeküket szállító szülők sokszor ezen kénytelenek parkolni, ami egyrészt balesetveszély, másrészt szabálysértés. Ezért is indokolt, hogy az útszakasz feljebb eső, és jól belátható részére helyezték át a balesetveszélyes műtárgyat.

Az eddig csak a szerencsén múlt, hogy személyi sérülés vagy súlyosabb közlekedési baleset nem történt, de úgy gondoljuk, hogy ezt a pillanatot nem kellene megvárni, hanem prevenció útján megelőzni a súlyosabb következményeket.

A további közlekedési balesetek megelőzése érdekében kérjük a Polgármesteri Hivatalt, hogy az érintett szakigazgatási szervvel közösen a helyszínt megvizsgálja a forgalomlassító műtárgyat a felső szakaszra áttelepíteni szíveskedjenek.

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet és a vonatkozó helyi önkormányzati rendelet alapján szíveskedjenek a korábbi döntésüket revidiálni és kérésünket teljesíteni.

Alsóörs, 2022. június 19.

Mellékletek: fotók

Tisztelettel:

Lakcím: Endrődi S. u. 19.

Dr. Bense László Erik



Lakcím: Endrődi S. u. 12.

Csordás Attila

C: 8226 ALSÓÖRS ENDRŐDI S. U. 14.

KOVACS DEATA

Kalcsa Máté

Lakcím: Alsóörs, Endrődi S. u. 19.

Dr. Bense-Petz Veronika Katalin



Lakcím: Endrődi S. u. 12.

Csordásné Tóth Erzsébe

Bordásné Tóth János